報道関係各位

2025年2月12日

「氷都くしろ応援自動販売機」 2024 年度寄付金贈呈式

釧路市スポーツ振興基金へ寄付

一 地域の皆さまとともに取り組む釧路市のまちづくりを応援 —

北海道コカ・コーラボトリング株式会社(本社:札幌市清田区 代表取締役社長:酒寄正太)は、釧路市スポーツ振興基金への2024年度寄付金贈呈式を下記の通り行いますので、ご案内申し上げます。

○ 開催日時: 2025年2月19日(水)11:30~

○ 開催場所: 釧路市役所 2階市長応接会議室(釧路市黒金町7丁目5番地)

○ 出席者: 釧路市長 鶴間秀典様

北海道コカ・コーラリテール&ベンディング株式会社セールス統括本部 道東支社 支社長 東 裕一

「氷都くしろ応援自動販売機」とは?

「氷都くしろ応援自動販売機」とは、ご購入いただいた飲料の売上の一部が、釧路市教育委員会を通じて釧路市スポーツ振興基金へ寄付され、「氷都くしろ」のシンボルスポーツである様々なスケート競技(スピードスケート、フィギュアスケート、アイスホッケーなど)の活性化に役立てられるもので、地域の子どもたちの豊かな心や健やかな体を育む取り組みを応援しております。

現在、釧路市内 60 台が稼働する「氷都くしろ応援自動販売機」の 2024 年度寄付額は 227,683 円と確定し、釧路市におけるスケート競技のさらなる活性化に役立てられます。これにより、2010年の取り組み開始からの累計寄付額は 5,936,959 円となりました。



私たち北海道コカ・コーラグループは、「北の大地とともに」をスローガンに、人々にさわやかさと潤いを届ける「どさんこ総合飲料メーカー」として、北海道の豊かな自然と地域ごとに魅力あふれる暮らしを未来につなげるため、「スマイルで暮らせる北海道」を道民の皆様とともに目指します。

<本件に関するお問い合わせ先>

北海道コカ・コーラボトリング株式会社 広報・サスティナビリティ推進部 担当:平賀 お問合せフォーム: https://www.hokkaido.ccbc.co.jp/form/

